

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К.-Уральский, Красноуфимск, Нижний Тагил, Серов. Includes temperature and wind speed forecasts.



Участники дискуссии начали обсуждать возможности «переконвертировать мочи на орала» ещё до начала официального заседания

В РФ могут ввести госзаказ на мирную продукцию

Татьяна МОРОЗОВА

По заданию Президента России Владимира Путина предприятия оборонно-промышленного комплекса (ОПК) обязаны до половины своей продукции перенести на мирные рельсы.

Корреспонденту «Областной газеты» он пояснил, что параметры гражданского госзаказа ещё обсуждаются, поэтому «конкретики пока нет».

Сегодня, чтобы создавать высокотехнологичную, конкурентоспособную продукцию, которая будет востребована не только на родине, но и за рубежом, необходимо пройти довольно тернистый путь от опытно-промышленной эксплуатации, совершенствования технологии, создания конкурентных условий по сопровождению её жизненного цикла.

Он также отметил, что сегодня уже существует большое количество инструментов господдержки предприятий. Но нужно сделать так, чтобы эти меры работали комплексно.

Урал на Шёлковом пути

V Китайско-Российское ЭКСПО дало импульс развитию транснационального транспортного коридора «Евразия»

Ольга КОШКИНА

В 2013 году председатель КНР Си Цзиньпин впервые озвучил идею о создании Шёлкового пути XXI века, в рамках которого будут объединены транспортные системы стран Азии, России и Европейского союза.



Самым популярным в павильоне Китайско-Российского ЭКСПО стал стенд китайской компании China Railway Group Limited с макетом железной дороги: игрушечный высокоскоростной поезд курсирует вокруг самых крупных железнодорожных объектов, построенных компанией на евразийском пространстве.

Протяжённость магистрали по территории России превысит 2,3 тысячи километров, стоимость российского участка ВСМ (а это примерно 40% всего пути «Евразия») оценивают в 3,58 триллиона рублей.

Председатель правления компании China Railway International Ян Чжунминь заявил о необходимости вести работу в нескольких направлениях. Прежде всего необходимо разработать межправительственное соглашение и заручиться законодательной поддержкой государства.

Сейчас идёт активная подготовка технической документации для строительства скоростной магистрали Москва — Казань, и мы все заинтересованы в скорейшем начале строительства. Далее первоочередными проектами ВСМ в РФ являются участки Казань — Екатеринбург и Екатеринбург — Челябинск.

Власти Челябинской и Свердловской областей борются за то, чтобы их проект был реализован одним из первых в стране. В первый день выставки стало известно, что к строительству подключится бизнес: к проекту будут привлекать крупные предприятия обеих регионов.

На днях стало известно, что возможность финансирования строительства магистрали рассматривает немецкий консорциум — об этом сообщил ТАСС со ссылкой на президента Siemens в России Дитриха Меллера. В числе потенциальных инвесторов — крупные компании из других стран Евросоюза, а также Китая.

Заксобрание передаст в Госдуму предложения по пенсионной реформе

Елизавета МУРАШОВА, Михаил ЛУЧИНА

В комитетах свердловского Заксобрания прошло обсуждение проекта пенсионной реформы, предложенного правительством РФ.

Изменения обусловлены дефицитом средств Пенсионного фонда, и что отдельных категорий граждан — лёгкого состава, чернобыльцев, матерей, воспитавших пятерых и более детей — повышение пенсионного возраста не коснётся.

Несмотря на это, на заседании профильного комитета развернулась горячая дискуссия. Депутат Евгений Зяблицев настаивал, что обсуждение реформы нужно перенести на осень, чтобы

обойтись без обсуждений и единогласно проголосовали за грядущую реформу. Однако, как заверил председатель комитета Владимир Терешков, пакет предложений коллегам в Госдуму они всё-таки передадут.

Пенсионная система должна быть настроена так, чтобы Пенсионный фонд всегда был обеспечен финансовым ресурсом. Если пообещали ежегодно добавлять пенсии по 1000 рублей — должен быть законопроект, который жёстко регулирует эту норму.

На заседании комитета по бюджету, финансам и налогам депутаты решили, что изменения действующего законодательства должны быть приняты в ближайшее время.

Практика показывает, что концессионерам интересны крупные активы. Например, нижнетагильская мэрия получила предложения по нескольким направлениям.

Труднее найти замену МУПам в малых городах. — Те, кто прорабатывает законы, не знает нашей специфики. Какой инвестор возьмёт изношенные сети и убыточную котельную, которая коммерчески «управляшка» позарится на бывшее общежитие?

Ещё хуже перспективы села. Так, каждый из МУПов Горноуральского ГО банкротился уже не по разу. Жители благоустроенных кварталов там немного, реальная стоимость услуг куда выше,

активным и физически здоровым. А значит, нужно радикально менять систему здравоохранения — обеспечивать материально-технической базой, повышать зарплаты и квалификацию сотрудников.

Готовясь к реформе, хоронящей бедные МУПы, градоначальники должны как следует разбираться: может, эти МУПы не такие и бедные?

В ноябре 2017 года, когда я только заступил на должность главы МУП «Новые технологии» должен был всем — энергетикам, налоговой инспекции, собственным сотрудникам. Дело шло к банкротству.

Чем обернётся запрет на создание МУПов в ЖКХ?

Галина СОКОЛОВА

Федеральный кабмин рассматривает законопроект, который введёт запрет на создание муниципальных унитарных предприятий (МУП) в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

лишний неликвид: общежития и старые двухэтажки. Например, под началом нижнетагильской «Городской управляющей компании» находятся 9 домов, которым по 60–70 лет.

Претензий к качеству работы коммунальщиков предостаточно: часто они копят убытки, пренебрегают Трудовым и Налоговым кодексами. Нередки там и коррупционные скандалы.

Если не МУП, то кто будет рулить местным ЖКХ? Предполагается, что часть пред-

приятий уйдёт в частные руки, остальные трансформируются в казённые предприятия, и ответственность за их финансовые обязательства будут нести владельцы, то есть органы местного самоуправления.

Все городские МУПы должны показывать прибыль либо сворачивать деятельность. Исключением может быть «Тагильский трамвай», являющийся социальным видом транспорта, — счита-

ет заместитель главы города по экономике Евгений Черных.

Труднее найти замену МУПам в малых городах. — Те, кто прорабатывает законы, не знает нашей специфики. Какой инвестор возьмёт изношенные сети и убыточную котельную, которая коммерчески «управляшка» позарится на бывшее общежитие?

Ещё хуже перспективы села. Так, каждый из МУПов Горноуральского ГО банкротился уже не по разу. Жители благоустроенных кварталов там немного, реальная стоимость услуг куда выше,

Advertisement for hearing aid center «Слух 66». Includes text: «СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ», «выезд на дом», «приём бесплатный», contact info for Ekaterinburg.

Advertisement for gas distribution company AO «Газпром газораспределение Екатеринбург». Includes text: «Объявление», «АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» сообщает, что 05 июля 2018 года на сайте АО «Газпром газораспределение Екатеринбург»...

Advertisement for Pravo.gov66.ru website. Includes text: «ДОКУМЕНТЫ», «12 июля на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы Приказ Министерства культуры Свердловской области...»

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ